

మనం

తూర్పు పార్లమెంట్ కృష్ణ జిల్లాలు

మంగళవారం 01-04-2025 4 వేళలు



రైతులకు ఉపయోగపడే

పంట కాలవల గ్రావెల్ రోడ్లకు మహర్షి.

- రాష్ట్రం లోటు బడ్జెట్ ఉన్న సు ప్రజా ప్రభుత్వంలో సంక్షేమం, అభివృద్ధికి నిధులు కొరత లేదు.
- రెండు చిన్న గ్రామాల్లో రూ 1.15 కోట్లతో నాలుగు పంటకాలవల గ్రావెల్ రోడ్ల పనులకు శ్రీకారం.
- రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి దాక్షరణి రామానాయుడు ...



కాలువల 100 గ్రావెల్ రోడ్ల నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుట్టి, రాజనాథి వ్యవసాయాన్ని రైతులకు అందించటమే కూటమి ప్రభుత్వం లక్ష్యం అన్నారు. గత బడ్జెట్ పాలనలో సాగునీటి వ్యవస్థను రైతులను గాలికి వదిలేసి, వ్యవసాయ శాఖను మూతవేసారని అన్నారు. పంట కాలువలు, మురుగు కాలువలలో ఒక తల్లి మట్టి పూడిక తీత పనులు నోచుకోలేదని, వ్యవసాయం, రైతులను గాలికి వదిలేసారని అన్నారు. లాకులు, పట్టర్స్, డోర్స్, రోప్స్ వంటి వాటికి మరమ్మత్తుల మాట అటుంచి కనీసం గ్రీజు వంటి మెయింటెనెన్స్ కూడా చేయలేకపోయారని అన్నారు. చంద్రబాబు సాగునీటి వ్యవస్థను గాడిలో పెట్టి రైతాంగానికి మేలు జరిగే పనులను చేపడుతున్నామని రాసున్న రోజుల్లో రైతులకు మంచిరోజులు రావాలన్నాయని అన్నారు. లన్నప్పుడు జీతాలు ఎక్కడికీ చంద్రబాబు జీతాలు ఇచ్చి అడుకుని, వారి ఉద్యోగాలకు భద్రత, బరోసా కల్పించారని అన్నారు. రైతు భరోసా పేరుతో రైతులను మోసం చేయగా నేడు చంద్రబాబు అన్నదాత సుఖీభవం కింద 20 వేలు అందజేయనున్నారని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ విధ్వంసం నుంచి నేడు కాలువల ద్వారా పూడికైతే తొలగింపు మెయింటెనెన్స్ వంటి పనులతో వ్యవసాయాన్ని కాపాడే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని అన్నారు. రైతులకు చెల్లించాల్సిన రూ

1674 కోట్ల బకాయిలు ఎక్కడికీ చంద్రబాబు చెల్లించి రైతులను ఆదుకున్నామని అన్నారు. చంద్రబాబు సమాజంలో మార్పు, పేదరిక నిర్మూలన కోసమే ఏ 4 కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారని, ప్రజా ప్రభుత్వానికి అందగా ఉండి సహకారాలు అందించాలని మంత్రి రామానాయుడు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ శాసన మండలి సభ్యులు అంగర రామోహన్, నీటిపారుదల శాఖ ఇ.జి.పి. సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర రావు, డి.జి. సి. హెచ్. వెంకట నారాయణ, ఇంచార్జి తపాశీలూరు జి.నరేష్ కుమార్, ఇవోపియార్ జె.డి.వి. ప్రసాదు, సహాయక ఇంజనీరు వై.వి.ఆర్.నాగేశ్వర రావు, వివిధ శాఖల అధికారులు, గ్రామ పంచాయితీ గంటా శాంత కుమారి, నాయకులు మామిడిశెట్టి పెద్దిరాజు, బొప్పన హరికిషోరు, చిట్టూరి సీతారామాంజనేయులు, బోసం నాని, దేవుళ్ళ రామకోటి, టానంకి కృష్ణ, గంటానూర్య ప్రకాష్, మాత రత్నరాజు, అరిమిల్లి రామ శ్రీనివాసు, పెనుమత్తు రామభద్రరాజు, ఉన్నమట్ల ప్రేమ్ కుమార్, చెరుకూరి అంజిబాబు, కాపిశెట్టి సోబాబా, డి.డి. జనసేన, బిజిపి నాయకులు, ఆయా గ్రామాల ప్రజలు ఎక్కువ సంఖ్యలో హాజరయ్యారు.

చించి శ్రీనివాస నెహ్రూ

కు ఆడియో విజవల్ సూపర్వైజర్ గా పదోన్నతి



భీమవరం, మార్చి 31, మనం బ్యూరో : జిల్లా సమాచార శాఖ భీమవరం కార్యాలయంలో పబ్లిసిటీ అసిస్టెంట్ గా పనిచేస్తున్న సి.హెచ్. శ్రీనివాస నెహ్రూకు ఆడియో విజవల్ సూపర్వైజర్ గా పదోన్నతి కల్పించి విలూరు జిల్లా సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ కార్యాలయం నియమిస్తూ విజయవాడ సమాచార శాఖ ప్రాంతీయ సంయుక్త సంచాలకులు ఉత్తర్వులు జారీ చేసియున్నారు. ఈ మేరకు మార్చి 31న భీమవరం కార్యాలయం విధులు నుండి రిటైర్ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డి.పి.ఆర్. డి.నాగేశ్వరరావు సి.హెచ్. శ్రీనివాస నెహ్రూ ను శాలువతో సన్మానించి, పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందజేయడం జరిగింది. శ్రీనివాస నెహ్రూ ఆడియో విజవల్ సూపర్వైజర్ గా పదోన్నతి పొందడం వల్ల ఏపీఆర్ కె.నత్యనారా యణరాజు, రికాను అసిస్టెంట్ డి.సోమరాజు, ఫోటోగ్రాఫర్ పి.వై. రత్నాకర్, సిబ్బంది పి.వీరభద్రం, జె.రాజేష్ బాబు అభినందనలు తెలిపారు.

గారపాటి తపన చౌదరి కార్యాలయం లో ఉగాది పండుగ పంచాంగ శ్రవణ పూజ



వేలేరుపాడు, మార్చి 31(మనం న్యూస్) ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా ఆదివారం ఏలూరులో బీజేపీ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్య దర్శి గారపాటి. సీతారామాంజనేయ చౌదరి కార్యాలయం లో, గారపాటి. సీతారామాంజనేయలు అధ్యక్షులలో జరిగినటువంటి ఉగాది పంచాంగ శ్రావణ, పూజా కార్యక్రమం సందర్భంగా గారపాటి. సీతారామాంజనేయ చౌదరి, సినీ గాయకులు అనంత శ్రీరామ్ ని అలాగే అక్కడకు వచ్చిన పెద్దలను కలవడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బీజేపీ కార్య వర్గ సభ్యులు, మండల ఇంచార్జ్ బొరగం వెంకట లక్ష్మి, జిల్లా బీజేపీ పార్టీ కార్యదర్శి చాటాతి. ప్రసాద్, బీజేపీ పార్టీ వేలేరుపాడు మండల అధ్యక్షులు ఓలేటి. బాలకృష్ణ, వేలేరుపాడు బీజేపీ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్య దర్శి సా. బాబ్జి, బీజేపీ జీలుగుమిల్లి మండల అధ్యక్షులు గుడ్ల. రాము, మండల కార్యదర్శి పులగం. వెంకట సుబ్బారెడ్డి, మండల ఉపాధ్యక్షులు బుగ్గల. శివరామ కృష్ణ, కిసాన్ మార్చి పైడి మార్చి. కోడిరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బహుభాషుల అధ్యయనం ఎంతో మేలు

సిలికానాంధ్ర ఉగాది వేడుకల్లో యార్లగడ్డ



విజయవాడ మార్చి 31 మనం బ్యూరో విభిన్న భాషలు నేర్చుకోవడం వ్యక్తిగతంగా ఎంతో ప్రయోజనకరమని, దానివల్ల భాషకు ప్రత్యేకమైన ప్రయోజనం ఉండటానికే విశ్వ హిందీ పరిషత్ జాతీయ అధ్యక్షుడు, పర్యటనాథి ఆచార్య యార్లగడ్డ లక్ష్మీప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. అమెరికా టే ఏరియాలో సిలికానాంధ్ర నిర్వహించిన ఉగాది వేడుకల్లో యార్లగడ్డ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ఆయన ప్రసంగించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించిన త్రిభాషా సూత్రం జాతీయ బక్కతకు సహాయ పడుతుందని ఆయన ఈ సందర్భంగా వివరించారు. ఈ ప్రతిపాదనలో హిందీని తప్పనిసరి చేయలేదని, అయితే మాతృభాషతో పాటు మరో భారతీయ భాషను అధ్యయనాన్ని ప్రోత్సహించడమే దీని ఉద్దేశమని ఆయన స్పష్టం చేసారు. ఏ భాషను నేర్చుకోవాలనేది పూర్తిగా తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు, ఆయా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నిర్ణయంపై ఆధారపడి ఉంటుందని అన్నారు. భారతీయ సంస్కృతి, తెలుగు సంప్రదాయాలు, ఆచార వ్యవహారాల పరిరక్షణలో ప్రవాసాంధ్రులు చేస్తున్న కృషిని లక్ష్మీప్రసాద్ ప్రశంసించారు. విదేశాల్లో నివసిస్తున్నా తమ మూలాలను మరచకుండా, యువతరానికి తెలుగు సంస్కృతిని అందించేందుకు సిలికానాంధ్ర చేస్తున్న సేవలను ఆయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సిలికానాంధ్ర వ్యవస్థాపకుడు కుచిభొట్ల ఆనంద్ అధ్యక్షత వహించారు. ప్రత్యేక అతిథిగా భారత కాన్సుల్ జనరల్ శ్రీకర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. వేడుకలలో గౌరవిగాలి వెంకట ప్రభాకర్ ప్రదర్శించిన స్వరగానాంధ్రా ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. కార్యక్రమం ఆనంతరం ఆరిటాకు పై సంద్రాదాయ తెలుగు విందు ఏర్పాటు చేసి, ఉగాది ఉత్సవాన్ని మరింత ఆనందోత్సాహభరితంగా మార్చారు.

అన్నా క్యాంపేన్ లో పేదలకు అన్నదానం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ

జగ్గంపేట మార్చి 31: మనం న్యూస్. జగ్గంపేట, స్థానిక కాకినాడ రోడ్డులో గుండ్లపల్లి స్టాండ్ మందిరం వద్ద గత మూడు సంవత్సరాలూ జగ్గంపేట శాసనసభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ, కాకినాడ జిల్లా డి.పి. అధ్యక్షులు జ్యోతుల సవిన అధ్యక్షులతో దాతల సహకారంతో నిర్వహిస్తున్న అన్నా క్యాంపేన్ కు గండపల్లి మండలం వల్లెపల్లి గ్రామానికి చెందిన స్వర్ణయ్య దిద్ది వెంకట్రా రాజు వెంకటరత్నం గలవంతుల జ్ఞాపకార్థం వారి మనసలను ప్రకటిస్తూ, వెంకట్రా రాజు (చిన్న శ్రీను) ఆర్థిక సహాయంతో నిర్వహించిన ఈ అన్నా క్యాంపేన్ ను డి.పి. పాలక మండలి సభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై అన్నా క్యాంపేన్ ప్రారంభించి పేదలకు అన్నం వడ్డించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నెహ్రూ మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం పేదవారి ఆరోగ్య తీర్చిదిద్దుకు అన్న క్యాంపేన్ ఏర్పాటు చేస్తే తర్వాత వచ్చిన వైసీపీ ప్రభుత్వం అన్నా క్యాంపేన్ రద్దు చేయడంతో ప్రతిపక్షంలో ఉండి కూడా తెలుగుదేశం ఎక్కడికి అక్కడ డి.పి. నాయకులు కార్యక్రమ సహకారంతో అన్నా క్యాంపేన్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అందులో భాగంగా జగ్గంపేటలో కూడా గత మూడు సంవత్సరాలూ అన్న క్యాంపేన్ నిర్వహిస్తున్నామని మట్టి కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత జగ్గంపేట అన్న క్యాంపేన్ బొందర్లు గలవంతుల జగ్గంపేట జగ్గంపేటలో ప్రభుత్వం అన్న క్యాంపేన్ ఏర్పాటు చేసే వరకు దాతల సహకారంతో కొనసాగిస్తున్నామని నెహ్రూ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోతుల



మోహనరావు, రాష్ట్ర ఆర్యవైశ్య వెల్లెల్ దేవలక్ష్మి, తెలగ రెడ్డి ప్రకాష్, డొమ్మ శ్రీను, వల్లభ శెట్టి కోటేశ్వరరావు, అల్లి కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ కొత్తకొండ బాబు, బొబ్బిల రెడ్డి రామకృష్ణ, యర్రంపల్లి బాబ్జి, యల్లమిల్లి సీ.ఎం. వేములకొండ జోగారావు, బద్ది సురేష్, తెలగ రెడ్డి భద్రరావు, కాటేపల్లి భద్రరావు, డేగల సత్తిబాబు, తెలగ రెడ్డి ప్రకాష్, డొమ్మ శ్రీను, వల్లభ శెట్టి కోటేశ్వరరావు, అల్లి రాంబాబు, తణుకు దుర్గారావు, చింతపల్లి భద్రం, కాపుగూరి బాబులు, దార్లంక నూకరాజు మల్లెపల్లి డి.పి. నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో 2,28,813

పెన్నెన్నకు రూ. 98.11 కోట్లు విడుదల



- పేదల సేవలో సూక్ష్మిక ఆసుగుణంగా పంపిణీ చేపట్టండి
- క్షేత్రస్థాయిలో నిరంతర పర్యవేక్షణ తప్పనిసరి: కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీ

విజయవాడ మార్చి 31 మనం ప్రతినిధి జిల్లాలో ఏప్రిల్ 1వ తేదీన ఎన్.టి.ఆర్ భరోసా పెన్షన్ల కింద 2,28,813 పెన్షన్లకు దాదాపు రూ. 98.11 కోట్లు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని.. క్షేత్రస్థాయిలో అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి ఇళ్ల వద్ద

పెన్షన్ల పంపిణీ సజావుగా సాగేలా కృషిచేయాలన్నారు. సోమవారం కలెక్టర్ లక్ష్మీక. డి.ఆర్.డి.పి. వీ.డి. ఆర్.డి.పి.లు, మునిసిపల్ కమిషనర్లు, ఎంపీ.డి.వో.లతో ఎన్.టి.ఆర్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీపై టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. పేదల సేవలో.. స్థూల ఆసుగుణంగా పెన్షన్ల పంపిణీ ప్రక్రియను విజయవంతంగా పూర్తిచేసేలా దిశానిర్దేశం చేశారు. మంగళవారం ఉదయం 7 గంటలకు పెన్షన్ల పంపిణీ ప్రారంభించి, ఎక్కడా ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా చూడాలన్నారు. పంపిణీ సమయంలో ఇబ్బందిలేకుండా ఉండేందుకు పెన్షన్ రకాన్నిబట్టి నగదు మొత్తాన్ని బండిలోగా నిద్దం చేసుకోవాలన్నారు. లబ్ధిదారుల ఇళ్ల వద్ద నుంచి 300 మీటర్ల కంటే ఎక్కువ దూరంలో పెన్షన్ పంపిణీ చేయాల్సి వస్తే అందుకు తగిన కారణాన్ని ఎన్.టి.ఆర్ భరోసా మొబైల్ యాప్లో సమాచారం చేయాల్సి

ఉంటుందని.. ఆసుపత్రులు, వృద్ధాశ్రమాలు, పాఠశాల లేదా కళాశాలలోని విభిన్న ప్రతిభావంతులైన విద్యార్థులు, సిగ్గులే సమస్య, సరగా పనిప్రాంతం.. తదితర కారణాలను సమాచారం చేయాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఎక్కడా ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదురుకాకుండా ఉండేందుకు నియోజకవర్గ, మండల ప్రత్యేక అధికారులు, ఎంపీ.డి.వోలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు పంపిణీ ప్రక్రియను పర్యవేక్షించాలని కలెక్టర్ లక్ష్మీక సూచించారు. టెలికాన్ఫరెన్స్లో డి.ఆర్.డి.పి. వీ.డి. ఎం.పి. నాందారావు, విజయవాడ ఆర్.డి.వో. కాపూరి చైతన్య, తిరువూరు ఆర్.డి.వో. కె.మాధురి, నందీగామి ఆర్.డి.వో. కె.బాలకృష్ణ మునిసిపల్ కమిషనర్లు, ఎంపీ.డి.వో.ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

